



MODIFICACIÓ PARCIAL DEL CALENDARI ACADÈMIC PER AL CURS 2018-2019

Advertits errors en algunes dates després de la modificació parcial del calendari acadèmic universitari del curs 2018-2019, aprovada pel Consell de Govern del dia 26 d'abril de 2018, pertoca proposar-ne la rectificació en el sentit següent:

En el punt "3.6.1 PRESENTACIÓ DE SOL·LICITUDS"

On diu:

- Termini extraordinari: del 3 al 28 de desembre de 2017.

Ha de dir:

- Termini extraordinari: del 3 al 28 de desembre de 2018.

En el punt "3.8.1.4 FINAL SEGON SEMESTRE"

On diu:

Opció 1:

Primer curs: 28 de juny de 2019

Ha de dir:

Opció 1:

Primer curs: 5 de juliol de 2019

En el punt "3.8.1.8 FINAL SEGON SEMESTRE"

On diu:

Opció 2:

ACUERDO DE APROBAR LA MODIFICACIÓN PARCIAL DEL CALENDARIO ACADÉMICO PARA EL CURSO 2018-2019

Advertidos errores en algunas fechas tras la modificación parcial del calendario académico universitario del curso 2018/2019 aprobada por el Consejo de Gobierno de fecha 26 de abril de 2018, procede proponer su rectificación en el sentido siguiente:

En el punto "3.6.1 PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES"

Donde dice:

- Plazo extraordinario: del 3 al 28 de diciembre de 2017.

Debe decir:

- Plazo extraordinario: del 3 al 28 de diciembre de 2018.

En el punto "3.8.1.4 FIN SEGUNDO SEMESTRE"

Donde dice:

Opción 1:

Primer curso: 28 de junio de 2019

Debe decir:

Opción 1:

Primer curso: 5 de julio de 2019

En el punto "3.8.1.8 FIN SEGUNDO SEMESTRE"

Donde dice:

Opción 2:



“Primer i segon cursos: 28 de juny de 2019”

Ha de dir:

Opció 2:

“Primer i segon cursos: 5 de juliol de 2019”

En el punt “3.10 PRESENTACIÓ D’ACTES”

On diu:

Opció 1

“Segon semestre o anuals:

Primer curs: fins al 12 de juliol de 2019”

Ha de dir:

Opció 1

“Segon semestre o anuals:

Primer curs: fins al 19 de juliol de 2019.”

En el punt “4.5 FORMACIÓ TRANSVERSAL”

On diu:

- Des de maig fins a l’última reunió de la Comissió Permanent que se celebra en el mes de juny de 2018.

Ha de dir:

- Des de maig fins a l’última reunió de la Comissió Permanent que se celebra en el mes de juny de 2019.

“Primer y segundo curso: 28 de junio de 2019”

Debe decir:

Opción 2:

“Primer y segundo curso: 5 de julio de 2019”

En el punto “3.10 PRESENTACIÓN ACTAS”

Donde dice:

Opción 1

“Segundo semestre o anuales:

Primer curso: hasta el 12 de julio de 2019”

Debe decir:

Opción 1

“Segundo semestre o anuales:

Primer curso: hasta el 19 de julio de 2019.”

En el punto “4.5 FORMACIÓN TRANSVERSAL”

Donde dice:

- Desde mayo hasta la última reunión de la Comisión Permanente que se celebre en el mes de junio de 2018.

Debe decir:

- Desde mayo hasta la última reunión de la Comisión Permanente que se celebre en el mes de junio de 2019.